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:Dribe Black Friday: 60% έκπτωση στο πρώτο
μίσθωμα

2024/11/13 15:41 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η :Dribe, η ψηφιακή εφαρμογή συνδρομής αυτοκινήτου στην Ελλάδα, λανσάρει την
πιο συναρπαστική προσφορά της χρονιάς.

Αυτή τη Black Friday, καλεί τους καταναλωτές να εξερευνήσουν έναν νέο, ευέλικτο
τρόπο μετακίνησης με 60% έκπτωση στο πρώτο μηνιαίο μίσθωμα για κάθε τρίμηνη
συνδρομή! Και ξέρετε τι σημαίνει αυτό; Αυτοκίνητο, χωρίς δεσμεύσεις και χωρίς να
χρειάζεται να ανοίξετε το πορτοφόλι σας! Όλα αυτά μέσω του κινητού σας, με την
εφαρμογή της :Dribe – εύκολα, γρήγορα και χωρίς “ψιλά γράμματα”.

Η προσφορά αυτή δεν θα είναι διαθέσιμη για πολύ, οπότε μην την αφήσετε να σας
ξεφύγει! Από οικονομικά και φιλικά προς το περιβάλλον αυτοκίνητα πόλης, μέχρι 
άνετα SUV και επαγγελματικά vans, έχουμε το ιδανικό όχημα για κάθε ανάγκη και
προτίμηση. Και το καλύτερο; Όλα αυτά χωρίς τις “παγίδες” που κρύβονται στις
παραδοσιακές μισθώσεις: χωρίς κρυφές χρεώσεις, χωρίς προκαταβολές, χωρίς
εγγυήσεις!

Λεπτομέρειες Προσφοράς:

60% έκπτωση στο πρώτο μίσθωμα για 3 μήνες συνδρομής
Ευέλικτες επιλογές αυτοκινήτων, από οικονομικά έως SUV και vans
Ισχύει για συνδρομές που ενεργοποιούνται κατά τη διάρκεια του Νοεμβρίου 2024
Όλα μέσα στην τιμή – χωρίς κρυφές χρεώσεις, προκαταβολές ή εγγυήσεις
Η μοναδική ψηφιακή λύση για το αυτοκίνητο που θέλεις, με δικούς σου όρους
και χωρίς συμβάσεις μακράς διάρκειας

«Με την :Dribe το αυτοκίνητο γίνεται ευέλικτο, άμεσο και ψηφιακό! Αφήστε πίσω σας
τα παλιά και ανακαλύψτε το μέλλον της κινητικότητας με την πιο απλή και γρήγορη
διαδικασία.

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να ενεργοποιήσετε την προσφορά Black Friday,
κατεβάστε την εφαρμογή :Dribe από το Google Play Store ή το Apple App Store, ή
επισκεφθείτε το www.dribe.gr.

Η :Dribe παραμένει πιστή στην αποστολή της να μεταμορφώσει την κινητικότητα

http://www.dribe.gr


στην Ελλάδα, προσφέροντας ευέλικτες, ανέπαφες και προσιτές λύσεις για το
αυτοκίνητο που επιθυμείτε! Γιατί με την :Dribe, αυτά είναι ο κανόνας», αναφέρει
σχετική ανακοίνωση.


